
 

Em um indicativo de 0,4% diante do Produto Interno Bruto do Brasil, o crescimento faz parte 

do segundo trimestre, sendo que está em 32, com maioridade, comparado a outros países. 

Tudo foi feito pela Austin Rating, uma agência nacional. Ainda, houve informações sobre 

a economia, especialmente nos meses de abril e junho, vindas do Instituto Brasileiro de 

Geografia e Estatística. 

Aparecendo com uma apuração que se encontra abaixo, com 55 países. Neste propósito, 

0,7%, além da média perdida, que vem do Brics. Usando a moeda de cada localidade, 

existem diferenciações. 

O desempenho do país 

Ao se fazer uma análise diante do PIB em formato de dólares, o país brasileiro fica na décima 

colocação como um dos maiores. Teve uma queda, mas se manteve no mesmo patamar. No 

ano de 2023, o Brasil ficou na nona posição, tendo como base cálculos da Austin e com 

ligação de informações do Fundo Monetário Internacional. 



Usando o dólar, as mais eficientes economias no mundo neste ano de 2025 são Estados 

Unidos, 30.507, seguido da China, com 19.231, e Alemanha, 4.744. Ainda sobre isso, tem 

Índia, apresentando 4.187, o Japão, contendo 4.186. Prosseguindo, Reino Unido, 3.839 e 

França, 3.211. 

Já a Itália aparece com 2.422, o Canadá, 2.225, tendo finalmente o Brasil, 2.126. A Rússia 

apresenta 2.076, com a Espanha, 1.799. Se tratando da Coreia, essa 1.790, Austrália, 1.771, 

e, por fim, o México, 1.692. Em termos de crescimento do Produto Interno Bruto, ao que se 

indica o segundo trimestre do ano, comparando com o primeiro e na moeda de cada lugar, 

há três países. 

A Indonésia aparece em 1º, com a proporção de 4,0%, tendo Taiwan em 2º, com 3,1%, e 

finalizando com a Malásia, com 2,1%. Com informações do IBGE, o PIB é tudo aquilo que é 

somado envolvendo bens, além de serviços. Pode englobar tanto um país como uma cidade 

ou estado. 

Ocorrendo em um ano, cálculos são feitos nos lugares, usando as moedas que eles optam. 

A soma é pensada para não ocorrer dupla contagem. Ainda de acordo com eles, dando um 

exemplo, caso se tenha um valor específico para trigo, sendo ele de produção a R$ 100, e 

outro maior para a farinha, como R$ 200, o pão é R$ 300. Portanto, o PIB se encaixará no 

valor de R$ 300, porque os outros dois já estão inclusos no preço do pão. 

 


